



Ιόνιο Δυνατά Κάθε Νησί Ψηλά

Επερώτηση – εισήγηση για το Π.Σ. της 26^{ης} -27^{ης} Οκτωβρίου

Ποια η πορεία υλοποίησης των έργων Αθλητισμού και Πολιτισμού της Π.Ε. Κέρκυρας που ωρίμασε η απερχόμενη Περιφερειακή Αρχή;

Στην Π.Ε. Κέρκυρας, οι αθλητικές και πολιτιστικές εγκαταστάσεις που είναι τόσο αναγκαίες στην τοπική κοινωνία, μοιάζουν να βουλιάζουν στη δίνη των υποσχέσεων και της γραφειοκρατίας.

Η απερχόμενη Περιφερειακή Αρχή, αναγνωρίζοντας εγκαίρως τις τεράστιες ελλείψεις ασφαλών υποδομών στους αναφερόμενους τομείς, συμπεριέλαβε στο πλαίσιο της πολιτικής της την εξασφάλιση πιστώσεων με ταυτόχρονη ωρίμανση των μελετών , για μια σειρά έργων που θα άλλαζαν προς το καλύτερο τις Τοπικές Κοινότητες.

Ενδεικτικά, η βελτίωση και αντικατάσταση χλοοτάπητα γηπέδων Αυλιωτών & Καρουσάδων (έχουν ολοκληρωθεί) , Αγίου Ματθαίου , τα γήπεδα τένις στο Σιδάρι , η κατασκευή στεγάστρου του ΕΑΚΚ , τα γηπέδων Οθωνών και Ερεικούσσας , το γήπεδο 5*5 Κρήνης , το γήπεδο μπάσκετ Πάγων , τα συνεχιζόμενα Αχαράβης (Θιναλιακού), Κοντοκαλίου και Νυμφών , κ.λ.π. , αλλά και μια σειρά έργων για τα Πολιτιστικά κέντρα Αυλιωτών (έχει ολοκληρωθεί) , Χωροεπισκόπων, Καρουσάδων , Πάγων , Αγίου Ματθαίου κ.λ.π.

Οδεύοντας προς το κλείσιμο του 1^{ου} έτους της θητείας της Περιφερειακής Αρχής και λαμβάνοντας υπόψη ότι αρκετά εξ αυτών των έργων είχαν

προχωρήσει έως και σε συνάψεις Προγραμματικών Συμβάσεων με τους αντίστοιχους Δήμους , επερωτάται η Περιφερειακή Αρχή :

- Ποια η πορεία υλοποίησης των αναφερόμενων έργων;
- Ποιες ενέργειες προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή ώστε να παραδοθούν σύντομα στις Τοπικές Κοινότητες ασφαλή γήπεδα και πολιτιστικά κέντρα;
- **Για ποιο λόγο διαλύθηκε η εργολαβία για την επισκευή του Πολιτιστικού Κέντρου Καρουσάδων;**

Οι εν λόγω εγκαταστάσεις αποτελούν καίρια ζητήματα που αφορούν πρωτίστως στην ασφάλεια των πολιτών και η πορεία εξέλιξής τους απασχολεί έντονα τους μόνιμους κατοίκους που περιμένουν χρόνια τα λόγια να γίνουν επιτέλους πράξεις.

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 2019-2023
“ΙΟΝΙΟ ΔΥΝΑΤΑ! Κάθε νησί ψηλά”